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ΘΔΜΑ 1
Ο

  

 
Θεσξήζηε ζύζηεκα ην νπνίν δηαζέηεη κηα θάξηα ειέγρνπ Lab-Tender. Έζησ όηη ζην πξώην 
θαλάιη ηνπ A/D κεηαηξνπέα έρεη ζπλδεζεί κηα ηεηξαγσληθή ηάζε κε δηάξθεηα παικνύ 50% 
(duty cycle 50-50), πιάηνο Vo (Vo > 1V) θαη κεηαβιεηή ζπρλόηεηα έσο 10Hz. Η αλνρή ηεο 
ηάζεο είλαη ±0.3V. Να αλαπηπρζεί πξόγξακκα ην νπνίν λα δεηγκαηνιεπηεί ζηελ 
ζπγθεθξηκέλε θπκαηνκνξθή κε ζπρλόηεηα 100 sps (samples per second) θαη ζην ηέινο 
θάζε πεξηόδνπ λα πξνβάιεη ζηελ νζόλε ηνπ Η/Υ ηελ ζπρλόηεηα ηνπ ηεηξαγσληθνύ παικνύ. 
Θεσξήζηε όηη θαηά ηελ έλαξμε ηεο δεηγκαηνιεςίαο (t=0) o παικόο βξίζθεηαη ζηελ αξρή 
ηεο ρακειήο ζηάζκεο. Τν πξόγξακκα ζα πξέπεη λα ζπλερίδεηαη όζν ην high nibble ηεο 
πόξηαο 0x5AB είλαη ίζν κε ην low nibble. 
 

(3.5 μονάδες) 
 

 

ΘΔΜΑ 2
Ο

  

 

Δίλεηαη ην παξαθάησ πξόγξακκα ζε γιώζζα C γηα ηνλ AVR ην νπνίν επηθνηλσλεί ζεηξηαθά 
κε Η/Υ. Θεσξήζηε όηη θαηά ηελ έλαξμε ηνπ πξνγξάκκαηνο ν ρξήζηεο πιεθηξνινγεί ζην 
ζεηξηαθό ηεξκαηηθό δηαδνρηθά ηνπο εμήο ραξαθηήξεο παηώληαο ην πιήθηξν “enter” κεηά 
από ηνλ θαζέλα: “w”, “t”, “p”, “l” , “r”, “h”, “r”, “e”, “o”, “g”, “o”, “m”, “n“, “i“, “b”, “s”, “g”, “r”. 
Να βξεζεί ε έμνδνο (ζηελ νζόλε ηνπ Η/Υ ή/θαη ζηελ LCD νζόλε) γηα θάζε πεξίπησζε εάλ 
εθηειεζζνύλ δηαδνρηθά νη παξαθάησ ελέξγεηεο αλά 10sec ε θάζε κηα: 

A. Τν πξόγξακκα ηξέμεη θαλνληθά ρσξίο ηελ ελεξγνπνίεζε θακίαο δηαθνπήο. 

Β.  Ελεξγνπνηείηαη ε δηαθνπή 1. 

Γ.  Ελεξγνπνηείηαη ε δηαθνπή 0. 

Γ.  Απελεξγνπνηείηαη ε δηαθνπή 1. 

Δ.  Απελεξγνπνηείηαη ε δηαθνπή 0. 
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#asm 
   .equ __lcd_port=0x15 
#endasm 
#include <90s8535.h> 
#include <lcd.h>  
#include <stdio.h> 
#include <delay.h> 
 
char array[2,9]; 
int i,j; 
 
interrupt [EXT_INT0] void ext_int0_isr(void) 
{ 
    lcd_clear();   
    delay_ms(1000); 
    lcd_gotoxy(0,0); 
    for(i=0;i<9;i+=2) lcd_putchar(array[0,i]); 
    delay_ms(1000);         
} 
 
 
interrupt [EXT_INT1] void ext_int1_isr(void) 
{ 
     lcd_clear();  
     delay_ms(1000);  
     lcd_gotoxy(0,1); 
     for(i=8;i>=0;i-=2) lcd_putchar(array[1,i]); 
     delay_ms(1000);          
} 
   
void main(void) 

{ 
 
GIMSK=0xC0; 
MCUCR=0x00; 
GIFR=0xC0; 
 
UCR=0x18; 
UBRR=0x19; 
 
lcd_init(20); 
#asm("sei") 
  
   for(i=0;i<9;i++) 
       { 
       for(j=0;j<2;j++) 
           { 
                printf("\n\r Give char: "); 
                scanf("%c", &array[j,i]); 
                getchar(); 
           } 
       }     
while (1) 
     { 
     putsf("\n\r"); 
     for(i=0;i<2;i++) for(j=1;j<9;j+=2) putchar(array[i,j]); 
     delay_ms(1000); 
     } 
} 
 

 
 (3.0 μονάδες) 

 
 

ΘΔΜΑ 3
Ο

  

 
Να αλαπηύμεηε πξόγξακκα ζε γιώζζα C γηα ηνλ AVR, ην νπνίν όηαλ ελεξγνπνηείηαη ε 
δηαθνπή 0 λα δηαβάδεη 25 ηηκέο ηάζεο από ην πξώην θαλάιη ηνπ ADC αλά 100 ms θαη λα 
ηηο ηνπνζεηεί αλά γξακκέο ζε έλαλ πίλαθα 5×5. Σε θαλνληθή ιεηηνπξγία ην πξόγξακκα ζα 
πξέπεη λα δεηά από ηνλ ρξήζηε λα εηζάγεη έλαλ ραξαθηήξα, ν νπνίνο ζα απνζεθεύεηαη ζε 
κηα κεηαβιεηή γεληθνύ ηύπνπ. Σε πεξίπησζε ελεξγνπνίεζεο ηεο δηαθνπήο 1 ζα πξέπεη λα 
ειέγρεηαη ν ζπγθεθξηκέλνο ραξαθηήξαο θαη εάλ είλαη „y‟ λα εθηππώλνληαη ζηελ νζόλε ηνπ 
Η/Υ νη ηηκέο ηνπ πίλαθα πνπ είλαη ηνπνζεηεκέλεο ζηε δηαγώλην πάλσ-δεμηά, θάησ-
αξηζηεξά. Σε νπνηαδήπνηε άιιε πεξίπησζε λα εθηππώλνληαη όιεο νη ηηκέο ηνπ πίλαθα 
θαηά ζηήιεο. 
 

(3.5 μονάδες) 
 
 
 
 
 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΣΤΥΙΑ 


